

ЛИЦО ФИРМЫ НАДО БЕРЕЧЬ

За посягательство на него придется ответить по всей строгости

СТРЕМИТЕЛЬНО развивающийся рынок товаров российских производителей и появление на нем разнообразной продукции неизбежно приводят к повышению интереса со стороны предпринимателей к товарному знаку.



Прикосновение к бренду допустимо с согласия его владельца

С 1 января будущего года вступит в силу четвертая часть Гражданского кодекса РФ, которая заменит закон «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров».

Прикосновение к бренду допустимо с согласия его владельца. Регистрация товарного знака и выдачей соответствующих документов занимается Патентное ведомство РФ.

зующее незарегистрированное изображение, обязан отслеживать опубликованные сведения. Владение знаком имеет право в любой момент после государственной регистрации выставить требования о прекращении его незаконного использования.

Часто встречаются случаи, когда привлекают для отрасли обозначение «перехватывают» конкуренты и регистрируют его на свое имя.

НОВОЕ В ЗАКОНАХ

Табу на колдунов

На рассмотрение в Госдуму внесены поправки к закону «О рекламе», призванные защитить россиян от услуг магов и целителей, не имеющих разрешения на такую деятельность.

Законопроект вызван обилием в СМИ рекламы оккультно-мистических услуг, в которой колдуны и экстрасенсы обещают избавиться от болезней, снять порчу, вернуть любимых.

Кредит в законе

Президент Владимир Путин подписал поправки в закон «О защите прав потребителей» и часть II Гражданского кодекса РФ.

Также закон будет защищать тех потребителей, которые получили товар в дар, пользование или по наследству.

Закон не гарантирует обеда, хотя гарантирует обеденный перерыв.

ВЕСЛАВ БРУДЗИНСКИЙ

Будем служить по-новому

РЕФОРМА ВОЕННАЯ РЕФОРМА повлекла за собой существенное изменение действующего законодательства.

С 1 января будущего года в силу вступает указ Президента РФ «О внесении изменений в положение «О порядке прохождения военной службы».

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Владимира Николаевича и Валентину Григорьевну КУЛЬПИНЫХ, Ивана Андреевича и Ниину Тимофеевну ПЕТРЯВЬХ с золотой свадьбой!

Центр микрофинансирования ДЕНЬГИ срочно за 1 день: для ИП — до 1 млн. руб.; для работников ММК — до 30 тыс. руб.

ПРОДАМ: Двухкомнатная на пр. Металлургов. Т. 43-01-43.
КУПИЮ: Капитальный гараж. Т. 43-01-43.
УСЛУГИ: Принимаем заявки на проведение торжественных и новгородных вечеров.

Наследование доли

РАЗЪЯСНЕНИЕ

В СООТВЕТСТВИИ с Гражданским кодексом России и законом «Об обществах с ограниченной ответственностью», доли в уставном капитале общества переходят к наследникам граждан — участников общества.

При этом необходимо учитывать, что возможен два варианта развития событий. Если по уставу общества предусмотрена необходимость получить согласие его участников на переход доли к наследникам или правопреемникам, то право на участие возникает у наследника при наличии трех фактов.

Согласие считается полученным, если в течение определенного срока все участники общества дали его письменно и нет ни одного письменного отказа.

Если необходимость получения письменного согласия остальных участников отсутствует, право на участие возникает при наличии получения наследником свидетельства о праве на наследство доли и уведомлении общества о получении свидетельства о праве на наследство.

Нотариус принимает меры по охране наследства и управлению им по завещанию одного или нескольких наследников, исполнителя завещания, органа местного самоуправления, органа опеки и попечительства, других лиц, действующих в интересах сохранения наследственного имущества.

Порядок охраны наследственного имущества и управления им, в том числе порядок описи наследства, определяется законодательством о нотариате.

ВРЕМЯ проведения консультации устанавливается по согласованию с председателями профкомов производств, дочерних обществ и учреждений, цеховых комитетов профсоюза.

Согласуем время

ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ ОАО «ММК» установил график юридических консультаций в структурных подразделениях комбината, дочерних обществ и учреждений.

Table with columns for date and location. Dates include 14, 21, 28 November and 5, 12, 19, 26 December.

ПАМЯТЬ ЖИВА: 14 ноября — 40 дней, как нет родного человека, дорогого человека, любимого мужа, папы, дедушки Юрия Александровича УРДИВА.